

# 一般書『「幸福の科学」はどこまでやるのか』 正誤表シート

切り離してお使いください。

## 『「幸福の科学」はどこまでやるのか』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

224ページ 4行目と5行目

【誤】 西田幾太郎

↓

【正】 西田幾多郎

## 『「幸福の科学」はどこまでやるのか』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

224ページ 4行目と5行目

【誤】 西田幾太郎

↓

【正】 西田幾多郎

## 『「幸福の科学」はどこまでやるのか』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

224ページ 4行目と5行目

【誤】 西田幾太郎

↓

【正】 西田幾多郎

## 『「幸福の科学」はどこまでやるのか』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

224ページ 4行目と5行目

【誤】 西田幾太郎

↓

【正】 西田幾多郎

## 『「幸福の科学」はどこまでやるのか』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

224ページ 4行目と5行目

【誤】 西田幾太郎

↓

【正】 西田幾多郎

## 『「幸福の科学」はどこまでやるのか』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

224ページ 4行目と5行目

【誤】 西田幾太郎

↓

【正】 西田幾多郎